
第二回学校評価アンケート３・４年集計

１そう思う回答２ 回答３ ４全くそう思わない

１　あなたは、じゅぎょうで勉強したことがわかりま
すか。

165 67 14 4
66.0 26.8 5.6 1.6

２　あなたは、学校でならったことを、勉強やふだん
の生活にいかせていますか。

112 107 23 5
45.3 43.3 9.3 2.0

３　あなたは、すすんで家庭学習や読書をしています
か。

110 79 48 12
44.2 31.7 19.3 4.8

４　あなたは、すすんで英語のじゅぎょうにとりくん
でいますか。

153 65 29 3
61.2 26.0 11.6 1.2

５　あなたは、英語のじゅぎょうで勉強したことがわ
かりますか。

155 73 20 2
62.0 29.2 8.0 0.8

６　あなたは、学校や家の近くで自分から進んであい
さつをしようとどりょくしていますか。

144 68 33 5
57.6 27.2 13.2 2.0

７　あなたは、先生やおとなの人に答えるとき「～で
す」「～ます」と言えますか。

137 87 22 5
54.6 34.7 8.8 2.0

８　あなたは、学校に来るのが楽しいですか。 166 61 20 2
66.7 24.5 8.0 0.8

９　あなたは、友だちをいじめたり、友だちにいじめられた
りせずに、気持ちよくすごせています か。

169 59 17 5
67.6 23.6 6.8 2.0

10　あなたは、先生や友だちに教えてもらったり、たすけて
もらったりしたとき、「ありがとう」 と言えますか。

192 55 3 1
76.5 21.9 1.2 0.4

11　あなたは、学校のきまりややくそくをまもってい
ますか。

117 109 20 4
46.8 43.6 8.0 1.6

12　あなたは、家のてつだいをやっていますか。 101 89 47 14
40.2 35.5 18.7 5.6

13　あなたは、いつも朝ごはんを食べて学校にきてい
ますか。

214 25 8 3
85.6 10.0 3.2 1.2

14　あなたは、早ね早おきをしていますか。 103 90 45 13
41.0 35.9 17.9 5.2

15　あなたは、週に３回いじょう、からだを動かして
いますか。（土曜日・日曜日も入れて）

168 50 19 13
67.2 20.0 7.6 5.2

16　あなたは、病気やねっちゅうしょうにならないよ
うに、気をつけていますか。

164 67 14 4
65.9 26.9 5.6 1.6

17　３年生のあなたは、あんぜんな歩きかたをしていますか。４年生のあなたは、あんぜん

に自て ん車にのっていますか。 195 41 10 2
78.6 16.5 4.0 0.8

18　あなたは、ふしんしゃが学校に来たときに、どう
したらよいか知っていますか。

194 51 3 2
77.6 20.4 1.2 0.8
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